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UniPoll Elektronikus vizsga 
 

A Neptun Hallgatói webről indítható elektronikus feladatsor kapcsolódhat vizsgához vagy évközi feladathoz. 

Vizsgához kapcsolódó kérdőív 
Kitöltése csak azok számára lehetséges, akik az adott vizsgára feljelentkeztek. Minden esetben vizsgaidőszakhoz 
kapcsolódik (normál vagy EV időszak). 

A Vizsgák > Felvett vizsgák menüponton az Elektronikus vizsga Vizsgatípusú vizsgák sorában a Részletek > -re,  

 

majd a Vizsga megkezdése gombra kattintva, utána a kinyíló Vizsga ablakban a vizsgát a rádiógombbal 
kiválasztva, a Kiválasztás gomra nyílik az Unipoll programban a feladatsor. A Vizsga megkezdése gomb csak a 
vizsga kezdőidőpontja után válik láthatóvá! (Frissítse a weboldalt!) 
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Évközi feladathoz kapcsolódó kérdőív 
A feladathoz kapcsolódó elektronikus vizsgák/feladatsorok („ZH”-k) általában a kurzus minden hallgatója számára 
elérhetők, ezekre nem kell feljelentkezni, időpontjaik nem kötődnek időszakhoz. Az oktatónak azonban lehetősége 
van, hogy egyes esetekben csak bizonyos kiválasztottaknak tegye lehetővé a feladatlap kitöltését. (Pótlás stb.) 

A Tárgyak > Feladatok menüpontra lépve a Lejáró feladatok blokkban megjelenik az adott feladat, amennyiben a 
lejárati ideje 2 héten belül van.  

 

Az Aktuális blokkot kiválasztva minden még nem lejárt feladatot megtalálunk. 

 

Akár a Lejáró feladatoknál az adott feladat nevére, akár az Aktuális feladatoknál a Részletek > -re kattintva, majd 
a kinyíló ablakban a Vizsga megkezdése gombra kattintva,  
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utána a kinyíló Vizsga ablakban a „vizsgát”, ami ebben az esetben évközi feladatot, (ZH-t) jelent, - a rádiógombbal 
kiválasztva, a Kiválasztás gomra nyílik az Unipoll programban a feladatsor. A Vizsga megkezdése gomb csak a 
feladat kezdőidőpontja után válik láthatóvá! (Frissítse a weboldalt!) 
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Unipoll 
A feladatsor a vizsgára vagy az évközi feladatra kiírt időtartamban nyitható meg. 

A bevezető oldalon hasznos információkat talál, például arról, hogy a kérdőív oldalai között tud-e majd 
visszalapozni vagy sem, illetve itt látja a feladatsorra meghatározott kitöltési időt is.  

Az oldal alján az gombra kattintva kezdődik a vizsgája, számolódik a kitöltési idő. 

 

A kitöltésből még hátralévő ideje a bal alsó sarokban látszódik.  

 

 

További információk az UniPoll hallgatói GYIK-ban. 

 

PPKE OTO, 2024. 08. 08. 

https://ppke.hu/storage/tinymce/uploads/Oktatasi-es-Tanulmanyi-Osztaly/Hallgatoinknak-menupont/Digitalis-oktatas-hallgatoi/Unipoll_hallgatoi_GYIK.pdf

